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VSTAVANÉ SKRINE

OC Galéria prízemie | A. Bernoláka, 8316/48A, 010 01 Žilina | zilina@mojaskrina.sk | +421 948 857 047  
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T: 0908 13 11 99

Doprava v cene!
BEZKONKURENČNÁ CENA!
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párny týždeň: Bánová, Brodno, 
Budatín, Bytčica, Považský Chlmec, 
Trnové, Zádubnie, Zástranie, Závodie, 
Žilina, Belá, Bitarová, Dolný Hričov, 
Gbeľany, Horný Hričov, Kotrčina Lúčka, 
Krasňany, Horný Hričov, Lietavská Lúč-
ka, Nededza, Porúbka, Rosina, Stráža, 
Teplička nad Váhom, Terchová, Turie, 
Varín, Višňové, Hliník nad Váhom, Veľ-
ká Bytča, Hvozdnica, Kolárovice, Kote-
šová, Predmier, Štiavnik, Veľké Rovné  
nepárny týždeň: Bánová, Brodno, 
Budatín, Bytčica, Mojšová Lúčka, 
Považský Chlmec, Trnové, Zástranie, 
Závodie, Žilina, Žilinská Lehota, Belá, 
Bitarová, Kamenná Poruba, Konská, 
Kotrčiná Lúčka, Krasňany, Lietava, Lie-
tavská Lúčka, Babkov, Lietavská Svin-
ná, Mojš, Nededza, Nezbudská Lúčka, 
Ovčiarsko, Podhorie, Porúbka, Rajec, 
Rajecká Lesná, Poluvsie, Rajecké Tep-
lice, Rosina, Stráňavy, Stráža, Strečno, 
Teplička nad Váhom, Terchová, Turie, 
Varín, Višňové 

zilinsko@regionpress.sk

Redakcia: Vysokoškolákov 6
ŽILINA

INZERCIA

 

ZILINSKO
BYTCIANSKO

Mgr. Dana Mráziková  0908 979 468
Veronika Žideková  0905 362 803
Barbora Gajdošová      0915 780 751

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Vydavateľ: 
REGIONPRESS, s.r.o.
Pekárska 7489/40A, 917 01 Trnava
IČO: 36252417 
reg. MKSR EV 3676/09

DISTRIBÚCIA (50.780 domácností)

Počas uplynulých dvoch týždňov 
sme s napätím sledovali správy o 
ničivom zemetrasení, ktoré zasiah-
lo oblasť juhovýchodného Turecka 
a severnej Sýrie. Vyžiadalo si viac 
ako 40 000 ľudských životov, tisíc-
ky zranených a napáchalo obrov-
ské materiálne škody.

Ihneď po udalosti dorazili na 
katastrofou zasiahnuté územie zá-
chranárske tímy z mnohých krajín 
a nechýbalo medzi nimi ani pätnásť 
členov záchranného tímu zloženého 
z desiatich hasičov, piatich horských 
záchranárov a ich psov Bojana, Ajaxa 
a Hektora zo Slovenska. Odvážni muži 
a ich psí kolegovia pomáhali niekoľ-
ko dní pri záchrane osôb zavalených 
v ruinách po zemetrasení v tureckej 
provincii Hatay, pričom sa im podarilo 
nájsť dvanásť živých ľudí.

Niekoľko dní po návrate sloven-
ských záchranárov zo zemetrasením 
postihnutého Turecka poďakovala ha-
sičom a horským záchranárom za ich 
nasadenie pri záchrane ľudských živo-
tov prezidentka Zuzana Čaputová. Ich 
prácu, nasadenie a obetavosť ocenil 
medailou za hrdinský čin aj minister 

vnútra Roman Mikulec. 

Veľa gratulácií a poďakovaní, 
pravdaže zaslúžene, smerovalo k tým-
to obetavým mužom tiež zo strany bež-
ných ľudí, ktorí im vyjadrovali obdiv 
aj prostredníctvom statusov na sociál-
nych sieťach. O to viac ma zarazil ko-
mentár jedného z diskutujúcich, ktorý 
skonštatoval, že je to predsa ich práca, 
na ktorú sú trénovaní. Nemyslím si, že 
je možné sa vytrénovať na tak náročné 
a nepredvídateľné podmienky a na tak 
obrovské ľudské utrpenie. Len ťažko si 
môžeme predstaviť, akú ťaživú situá-
ciu museli denne títo nebojácni hrdi-
novia zažívať, nehovoriac o tom, že sa 
museli v krátkom čase rozhodnúť, že 
opustia rodiny, bezpečie svojej krajiny 
a vydajú sa do náročného prostredia, 
v ktorom nevedeli, čo 
ich čaká a kde budú 
riskovať vlastné ži-
voty, aby zachránili 
životy iných. Patrí 
im za to obrovský 
obdiv a nesmier-
na vďaka.

Ocenenie pre hrdinov

» Renáta Kopáčová, redaktorka
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montáž - výmena
škridlové - plechové

výmena rýn
prístavby, rek. domov

STRECHY
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Dovoz priamo na adresu

OD MARCA DO NOVEMBRA

OBJEDNÁVKY UŽ PRIJÍMAME

4,50 € / ks
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»ČZ-JAWA Odkúpim Motocy-
kel/Diely-SERIÓZNA DOHODA 
0908205521
»Kúpim SIMSON Enduro alebo 
Elektronik 0944 381 461
»Kúpim motorky babeta,Ja-
wa,pionier,Korado,stadion aj 
nepojazdné, nekompletné 
0950578622

»Hladam byt/dom aj v po-
vod. stave, vyplatim ihned v 
hotovosti. T.c 0951939147
»Kúpim 3i byt v hotovosti. 
ZA a okolie, 0951676236

»Kúpim jelenie paro-
žie za najvyššiu cenu! 
0944132200

»Kúpim dychové nástro-
je,heligonku,akordeón,hus-
le.0915876860

»Prenajom autokaravanu 
pre 4-6 osob. 0948 279 798. 
IG @vostvorici.na4kolesach

Občianska
riadková
inzercia

01 AUTO-MOTO / predaj          

02 AUTO-MOTO / iné          

07 REALITY / iné    

08 STAVBA    

11 HOBBY A ŠPORT   

12 DEŤOM    

13 RôZNE / predaj    

14 RôZNE / iné    

Chcete si
podať
inzerát?
Pošlite SMS na číslo 
8866 v tvare:
RPmedzera ZA medzera
Číslo rubrikymedzera Text 
inzerátu

Príklad:
RP TT 12 Predám kočík,
0987 654 321.

Spätnou SMS vám potvrdíme 
prijatie inzerátu a jeho cenu, 
ktorú vám vyúčtuje váš mo-
bilný operátor. Cena je 0,60 € 
s DPH za každých začatých 30 
znakov textu vášho inzerátu 
vrátane medzier. Nič iné ne-
účtujeme. Upozornenie! Služba 
nefunguje u operátora O2 a 4ka.
TIP 1: Ak chcete inzerát na viac 
týždňov, pošlite rovnakú sms 
toľkokrát, v koľkých týždňoch 
chcete inzerovať.
TIP 2: Ak chcete inzerát uverej-
niť v ľubovoľných iných našich 
novinách, ZAzameňte za skrat-
ku novín, ktorú nájdete na dru-
hej strane vľavo dolu. Službu 
PlatbaMobilom.sk technicky 
zabezpečuje ELET, s.r.o.

05 DOMY / predaj   

06 POZEMKY / predaj 

15 HĽADÁM PRÁCU    

09 DOMÁCNOSŤ    

10 ZÁHRADA A ZVERINEC    

Odborníci z Úradu verejného zdravotníc-
tva SR upozorňujú na zimný smog a jeho 
nepriaznivý vplyv na naše zdravie. Zhor-
šiť ho môže podľa nich aj kúrenie nevhod-
ným palivom.

Smogové situácie sú spôsobené zhorše-
ním rozptylových podmienok v ovzduší v dô-
sledku nepriaznivého počasia. Smog v zime 
býva výraznejší najmä preto, že ide o vyku-
rovaciu sezónu so zvýšeným prísunom emi-
sií z vykurovania do ovzdušia. „Zimný smog 
obsahuje okrem oxidov dusíka a oxidov síry 
najmä prachové častice. Zo zdravotného hľa-
diska sú najvýznamnejšie jemné častice pod 
10 µg (PM10), ktoré pri vdychovaní prenikajú 
do dolných dýchacích ciest. K najcitlivejším 
skupinám patria alergici - astmatici, osoby s 
chronickým ochorením dýchacej alebo srdco-
vo-cievnej sústavy, veľmi malé deti a tehotné 
ženy,” hovorí vedúca Odboru hygieny životné-
ho prostredia ÚVZ SR Mgr. Milada Eštóková, 
PhD. U ľudí môže zimný smog spôsobiť akútne 
účinky vo forme dráždenia očí, slizníc nosa a 
hrdla, vyvolať kašeľ a pocit tlaku na hrudi. U 
alergikov to môže viesť aj k vyvolaniu astma-
tického záchvatu, u osôb s chronickým ocho-
rením dýchacej alebo srdcovo-cievnej sústavy 
k zhoršeniu aktuálneho zdravotného stavu.
Takto sa treba podľa odborníkov chrániť:
- dočasne obmedziť športovanie a nadmerné 
aktivity vonku,
- dočasne obmedziť vetranie v interiéroch,
- skrátiť celkovú dobu pobytu vonku,
- vyvarovať sa iných aktivít znečisťujúcich 
ovzdušie v dýchacej zóne (fajčenie, voľné spa-

ľovanie, lepenie...)
Obmedzenia treba dodržiavať a aktivity 

časovo obmedziť tým viac, čím vyššie sú kon-
centrácie prachových častíc a čím rizikovejší z 
hľadiska zdravia sú jednotlivci. Ak sa prejavia 
zdravotné problémy, treba vyhľadať lekára a 
postupovať podľa jeho pokynov.

Pozor na výber paliva - Počas vykuro-
vacej sezóny pri snahe ušetriť finančné pros-
triedky vynaložené na vykurovanie sa stáva aj 
to, že k znečisťovaniu ovzdušia prispievajú aj 
domácnosti s vlastným vykurovaním. Mnoho 
ľudí totiž využíva nevhodné palivá na vykuro-
vanie. „Pri kúrení treba používať iba palivo na 
to určené, čiže nespaľovať žiadne odpady ako 
plasty, gumy, lakovaný nábytok, drevotriesky 
a podobne, pretože sa pri tom uvoľňujú nebez-
pečné chemické látky, ktoré sú rizikom pre 
zdravie a životné prostredie,” radí RNDr. Oľga 
Miklánková z Odboru hygieny životného pro-
stredia ÚVZ SR.

Znečistenie ovzdušia zvyšujú aj nepriaz-
nivé rozptylové podmienky počas teplotných 
inverzií v zimnom období, hlavne v obciach 
umiestnených v údoliach, s obmedzeným roz-
ptylom emisií z nízkych komínov rodinných 
domov. Znečisťujúce látky, ktoré vznikajú pri 
takomto vykurovaní, môžu obyvateľom spô-
sobiť zdravotné problémy.

O vzniknutej smogovej situácii musí 
SHMÚ bezodkladne svojich obyvateľov in-
formovať, ako aj obec cez dostupné komuni-
kačné prostriedky napríklad miestny rozhlas, 
verejná oznamovacia tabuľa, internetová 
stránka obce.

Pozor na zimný smog

» ren

Štátna ochrana prírody Slovenskej re-
publiky (ŠOP SR) prevzala budovu pre 
pôsobenie nových členov Zásahového 
tímu pre medveďa hnedého. Tím Zá-
pad bude pôsobiť z obce Belá – Dulice v 
okrese Martin a bude spravovať takmer 
celé územie Žilinského a Trenčianskeho 
kraja. Cieľom zriadenia nového organi-
začného útvaru Západ je tak pred sezó-
nou posilniť a zefektívniť prácu Zásaho-
vého tímu. 

Ako uvádza generálny riaditeľ ŠOP 
SR Dušan Karaska: „Je pre nás dôležité, 
aby sme boli pred sezónou priprave-
ní. Nový tím Západ so sídlom na úpätí 
Veľkej Fatry prinesie rýchlejšiu a efek-
tívnejšiu prácu členov tímu. Zároveň 
máme záujem posilniť aj informovanosť 
v regióne vrátane spôsobu správneho 
zabezpečenia odpadov.“ Okrem vytvo-
renia nového tímu, budú personálne 
posilnené aj tímy Sever a Juh. Na kaž-
dom útvare Zásahového tímu tak budú 
štyria zamestnanci, z ktorých jeden 
bude plniť funkciu vedúceho. „Nový tím 
Západ bude spravovať územie severozá-
padného Slovenska - Žilinského a Tren-
čianskeho kraja, z ktorých je aktuálne 
najproblematickejší okres Prievidza. 
Časté hlásenia sme však mali aj v okre-
se Martin a Turčianske Teplice,“ dopĺňa 
Dušan Karaska. ŠOP SR uzavrela zmlu-
vu o prenájme budovy so štátnym pod-
nikom Lesy Slovenskej republiky.

Základnou náplňou práce členov 

Zásahového tímu je zvyšovať informo-
vanosť obyvateľstva o problematike 
medveďa na Slovensku, vzdelávať ve-
rejnosť o možnostiach prevencie a mini-
malizácie rizík, ako aj aktívne predchá-
dzať možným konfliktným situáciám a 
škodám spôsobeným medveďom. Čle-
novia tímu pravidelne komunikujú so 
samosprávou, regionálnymi chovateľmi 
a včelármi. Pomáhajú im pri nastavova-
ní správnych preventívnych opatrení, 
ako je napríklad inštalácia elektrických 
plašičov či ohradníkov. 

Popri personálnom posilnení Zá-
sahového tímu sa prostredníctvom fi-
nancií z Operačného programu Kvalita 
životného prostredia a Environmentál-
neho fondu posilní aj jeho technické 
vybavenie. Informácie o činnosti Zá-
sahového tímu je možné nájsť na web 
stránke http://zasahovytim.sopsr.sk/.

Zdroj informácií Odbor komunikácie 
a propagácie Štátnej ochrany prírody SR

Posilňujú tím pre medveďa hnedého

» ren

zdroj foto Bergadder pixabay 82
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Zateplenia domov -FASÁDY
nátery fasád, nátery striech, rekonštrukcia 
domov, bytov, zámková dlažba, oplotenia,
strechy, altánky, prístrešky, izolácie domov

0940 300 123

SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

35%

FRÉZOVANIE

od 15€/bm

• PRESTAVBY 
   NADSTREŠNÝCH
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV
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1. marca 1992                      
Moslimovia a Chorváti sa v referende vy-
jadrili za nezávislosť Bosny a Hercegoviny

Výročia a udalosti 4. marca 1944                      
Druhá svetová vojna: americké letectvo 
prvýkrát bombardovalo Berlín

Výročia a udalosti

AKCIA !
REZANIE MATERIÁLU

ZDARMA !
ROZVOZ PO CELEJ SR

KOŠ 

KOŠICE
eshop.zenitsk.sk

10,57 €/m2
13,43 €/m2

12,37 €/m2
20,81 €/m2
12,58 €/m2
13,99 €/m2

KOMÔRKOVÝ POLYKARBONÁT
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MLÁDOK

DOMINANT

od 28.2. 2023
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králik s liečivom, nosnice, brojlery a kačice, 
bažant, ovce, kozy, ošípané, husi, morky, psy
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vždy v UTOROK v týchto termínoch:

Stankovany-Coop . . . 9,00 hod.
Švošov. . . . . . . . . . . . 9,15 hod.
Hubová . . . . . . . . . . . 9,30 hod.
Černová-Coop . . . . . . 9,45 hod.
Likavka. . . . . . . . . . 10,00 hod.
Valašská Dubová. . 10,20 hod.
Komjatná . . . . . . . . 10,40 hod.
Jasenová . . . . . . . . 11,00 hod.
Vyšný Kubín . . . . . . 11,15 hod.
Leštiny . . . . . . . . . . 11,30 hod.
Bziny. . . . . . . . . . . . 12,00 hod.
Oravský Podzámok 12,25 hod.
Dolná Lehota-Coop 12,40 hod.
Horná Lehota . . . . 12,55 hod.
Sedl. Dulová-kostol 13,10 hod.
Veličná . . . . . . . . . . 13,35 hod.

Orav. Poruba . . . . . 13,50 hod.
Istebné . . . . . . . . . . 14,05 hod.
Párnica . . . . . . . . . . 14,20 hod.
Žaškov . . . . . . . . . . 14,35 hod.
Zázrivá-Coop . . . . . . 15,00 hod.
Terchová-Lidl . . . . . 15,20 hod.
Belá-Coop . . . . . . . . 15,35 hod.
Dolná Tižina. . . . . . 15,50 hod.
Stráža-kaplnka . . . . 16,05 hod.
Krasňany-námestie. 16,20 hod.
Varín . . . . . . . . . . . . 16,35 hod.
Mojš . . . . . . . . . . . . 16,50 hod.
Gbeľany . . . . . . . . . 17,05 hod.
Nededza . . . . . . . . . 17,20 hod.
Teplička-Coop . . . . . 17,35 hod.

14.3. , 4.4. , 25.4. , 16.5. , 

6.6. , 27.6. , 8.8. 2023

16

vždy v STREDU v týchto termínoch:

Rašov . . . . . . . . . . . . 9,30 hod.

Predmier . . . . . . . . . 9,45 hod.

Súlov - Hradná. . . . 10,00 hod.

Hlboké nad Váhom 11,00 hod.

Dolný Hričov . . . . . 11,15 hod.
Bitarová . . . . . . . . . 11,30 hod.

Hôrky . . . . . . . . . . . 11,45 hod.

Brezany . . . . . . . . . 12,00 hod.

Horný Hričov . . . . . 12,15 hod.

Rosina. . . . . . . . . . . 12,50 hod.

Višňové. . . . . . . . . . 13,05 hod.
Turie . . . . . . . . . . . . 13,20 hod.

Poluvsie . . . . . . . . . 13,35 hod.

Kam. Poruba . . . . . 13,50 hod.

Konská pri Rajci . . 14,05 hod.

Zbyňov . . . . . . . . . . 14,20 hod.
Jasenové . . . . . . . . 14,35 hod.

Rajec . . . . . . . . . . . . 14,50 hod.

15.3. , 5.4. , 26.4. , 17.5. , 7.6. , 

28.6. , 9.8. 202322

vždy v SOBOTU v týchto termínoch:

Povina-kostol . . . . . . 9,00 hod.

D.Vadičov-COOP . . . . 9,20 hod.

L.Pažite-COOP. . . . . . 9,35 hod.

Radoľa-COOP. . . . . . . 9,50 hod.

Rudina-OÚ . . . . . . . 10,10 hod.

Rudinka-OÚ . . . . . . 10,25 hod.

Divinka-COOP . . . . . 10,40 hod.

Dlhé Pole . . . . . . . . 11,00 hod.
Kotešová . . . . . . . . 11,20 hod.
Veľké Rovné. . . . . . 11,35 hod.
Hliník n/V . . . . . . . . 11,50 hod.

Kolárovice . . . . . . . 12,10 hod.
Petrovice . . . . . . . . 12,25 hod.
Bytča-Tržnica. . . . . 12,40 hod.
Pšurnovice . . . . . . . 13,00 hod.
Štiavnik . . . . . . . . . 13,20 hod.
Hvozdnica . . . . . . . 13,35 hod.
Stupné . . . . . . . . . . 13,50 hod.
Brvnište-Coop. . . . . 14,00 hod.

Pov. Podhradie . . . 14,20 hod.
Podmanín . . . . . . . 14,40 hod.

Praznov . . . . . . . . . 14,55 hod.

4.3. , 25.3. , 15.4. , 6.5. , 27.5. , 

17.6. , 8.7. , 19.8. 202330

Kože vykupujeme vysušené, 
bez hláv a nožičiek. Cena koží 

sa môže meniť.

za každých 20 ks koží
3 kg KRMIVA
ZDARMA

AKCIA

Akcia platí do 30.6. 2023.

POKRAČUJE
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V tomto období nás čaká niekoľko 
týždňov, počas ktorých prebehnú 
na území Slovenska jarné prázdni-
ny rôznych krajov a mnohí si plánu-
jú lyžovačky. Polícia SR prináša na 
svojom facebookovom profile dôle-
žité pravidlá, na ktoré by sme mali 
počas lyžovačky pamätať.

Polícia radí nasledovné:
1. Prispôsobte spôsob a rýchlosť jazdy 
snehu, poveternostným podmienkam, 
ale aj viditeľnosti a počasiu všeobecne.
2. Zvoľte si taký terén, ktorý zvládnete. 
Pozor na bubny, ľad, kašu.
3. Dávajte pozor na ostatných. Skupiny 
lyžiarov obiehajte ako celok, nikdy sa 
nepohybujte medzi nimi.
4. Prednosť dávate lyžiarom prichádza-
júcim zhora.
5. Po páde choďte čím skôr preč. Ne-
ostávajte sedieť na mieste.
6. Dodržiavajte značky na trati, ktoré 
varujú napríklad na kríženie zjazdo-
viek.
7. Každý lyžiar je povinný druhému 
poskytnúť pomoc. Ak je situácia váž-
na, prekrížte lyžiarske palice a volajte 
záchranárov.

8. Nezabudnite mať pri sebe doklad to-
tožnosti.
9. Z miesta nehody nikdy nechoďte 
preč - môže ísť o trestný čin.

Ako ďalej polícia uvádza, za väč-
šinu nehôd môže alkohol. „Nekonzu-
mujte ho. Nebuďte machri na svahoch. 
Nebezpečné správanie, incidenty, kto-
ré spozorujete hláste stredisku, hor-
skej službe alebo polícii,“ pripomína 
a dodáva, že ďalšími príčinami nehôd 
môžu byť nedodržiavanie pokynov 
a značiek, preceňovanie vlastných 
schopností a prírodných faktorov.

Deväť pravidiel 
bezpečnej lyžovačky

» ren
zdroj foto pexels pixabay

2. marca 2007              
výbuch delaboračného skladu v Novákoch po ktorom zostal na 
mieste delaboračnej haly 20-metrový kráter

Výročia a udalosti 3. marca 1915              
Prezident Woodrow Wilson založil organizáciu National Advisory 
Committee for Aeronautics, predchodcu NASA

Výročia a udalosti

Zistili ste, že sa vám minula majoné-
za a bežať do obchodu sa vám nech-
ce, no súrne ju potrebujete? Nevadí, 
prinášame vám dva recepty na do-
mácu majonézu krok za krokom.

Klasická majonéza
Budeme potrebovať: 2 žĺtky, 250 ml 
kvalitného oleja (môže byť slnečnico-
vý), lyžičku soli, štipku mletého čierne-
ho korenia a citrón

Postup: Žĺtky oddelíme od bielok a 
vložíme ich do misky s guľatým dnom. 
Pridáme lyžičku soli a štipku mletého 
čierneho korenia a všetko dôkladne vy-
miešame vidličkou.

Do jednej ruky si vezmeme ručný 
elektrický šľahač a druhou po kvap-
kách prilievame olej tak, že každú 
kvapku samostatne do zmesi zašľa-
háme. V opačnom prípade by sa nám 
mohla majonéza zraziť. Keď začne ma-
jonéza tuhnúť, môžeme olej pridávať 
po väčších dávkach.

Hotovú majonézu dochutíme citró-
novou šťavou.

Domáca majonéza bez vajec
Budeme potrebovať: 100 ml prevare-
ného mlieka, 200 ml kvalitného oleja 

(môže byť slnečnicový), lyžičku soli, 
štipku mletého čierneho korenia a cit-
rón
Postup: Mlieko prevaríme a necháme 
vychladnúť. Potom ho prelejeme do úz-
kej nádoby. Do jednej ruky si vezmeme 
ponorný mixér a druhou po kvapkách 
prilievame olej tak, že každú kvapku 
samostatne do zmesi zašľaháme. Keď 
začne majonéza tuhnúť, môžeme olej 
pridávať po väčších dávkach.

Hotovú majonézu dochutíme soľou, 
mletým čiernym korením a citrónovou 
šťavou.

Náš tip: V prípade oboch našich re-
ceptov, by mali mať všetky suroviny, 
ktoré budeme na výrobu majonézy po-
užívať, izbovú teplotu.

Domáca majonéza

» ren
zdroj foto Engin_Akyurt pixabay
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0948 00 00 50 | sklenik@prozahrada.sk | www.prozahrada.sk

GNOM 1,64 x 1,66 x 4m 365 EUR  Cena predĺženia o 2m 100 EUR
GRETA 2 x 2 x 4m 470 EUR  Cena predĺženia o 2m 150 EUR
GLORIA 2,58 x 2 x 4m 575 EUR  Cena predĺženia o 2m 160 EUR
GENIO 3 x 2 x 4m 499 EUR  Cena predĺženia o 2m 150 EUR
GARANT 3 x 2 x 4m 575 EUR NAJPREDÁVANEJŠÍ Cena predĺženia o 2m 160 EUR
GULLIVER 3 x 2 x 4m 660 EUR  Cena predĺženia o 2m 209 EUR
GOLIÁŠ 3 x 2 x 4m 733 EUR  Cena predĺženia o 2m 209 EUR

TIP

š × v × d

ZADARMO89 EUR

DOPRAVA ZADARMO Akcia platí len do 8.3

2
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INZerCIA

zilinsko@regionpress.sk
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne 

hovorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagé-
nu pomáha pri súvislosti so starnutím      
a pohybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných pre 
ľudský metabolizmus a jeho správne fun-
govanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým sta-
vebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preukáza-
né, že už pri dosiahnutí 18 roka života je vo 
väčšine prípadov tvorba vlastného kolagé-
nu takmer nulová. Každý metabolizmus 
si dokáže robiť zásoby kolagénu, ktoré sa 
však vstrebávajú u každého jedinca rôzne 
a podľa toho sa odvíja zásoba kolagénu 
a   s tým spojené vyživovanie pohybového 
aparátu a pokožky. 

V dnešnej dobe existujú formy kola-
génu, ktoré si vieme načerpať užívaním 
rôznych výživových doplnkov s obsahom 
kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fungo-
vania pohybového aparátu, zdravej pokož-
ky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 

súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 
užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,   problé-
moch s  pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom hy-
drolizácie kolagénu z rýb sú šupiny a koža. 

Tento typ kolagénu je bohatý na aminoky-
selinu „hydroxyprolín“ , ktorá je základ-
ným prvkom pokožky, ciev a  tkanív. Rybí 
kolagén má blahodárne účinky v boji proti 
vráskam, zvyšuje pružnosť a  elasticitu 
pokožky a  podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert prináša na trh formu ko-
lagénu, v ktorom je spojený rybí kolagén 
s hovädzím + vitamín C. Denná dávka ob-
sahuje až 6800mg kolagénu a 200mg vi-
tamínu C v zložení 100% bez glutamánov              
a 100% bez GMO.              » red.
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Pánske hodinky timberland 
tbl.15359jsu/02m

ZlatnictvoLion.sk

116,10 €

Koberec PETIT ZOO ZVIERATKÁ 
krém / sivý

najkoberce

68,60 €

SKRYTÝ ZÁLIV
akryl na plátne

zlatovsky.eu

690,00 €

Chloe Nomade Naturelle
EDP 50ml 1ks

Demro.sk

101,50 €

POLICOVÝ BIELO - ŠEDÝ

ShopJK.sk

29,90 €

SADA TERMO POHÁROV 
70ML 6 KUSOV

ShopJK.sk

28,90€26,90 €

Sivá vrúbkovaná deka
180x200 cm

PreMamku.sk

21,40 €

ROCKWOOL - Deltarock 
1000x600x100 mm

6,39€
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